

RETIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Luziânia-GO, por meio da Secretaria Municipal de Educação de Luziânia, divulga a Retificação do Item 6 do Edital de Chamada Pública nº 003/2020.

6. DAS MATRÍCULAS

Onde se lê:

- 6.1. Após a conferência da lista final, o pai ou responsável legal pelo aluno deverá comparecer à Unidade de Ensino, **no período de 11 de Janeiro de 2021 ao dia 13 de Janeiro de 2021**, com os documentos necessários, conforme especificado no item 6.3 desta Chamada pública, para a **efetivação da matrícula** junto à Unidade de Ensino.

Leia-se:

- 6.1. Após a conferência da lista final, o pai ou responsável legal pelo aluno deverá comparecer à Unidade de Ensino, **no período de 08 de Janeiro de 2021 ao dia 13 de Janeiro de 2021**, com os documentos necessários, conforme especificado no item 6.3 desta Chamada pública, para a **efetivação da matrícula** junto à Unidade de Ensino.

Luziânia - Goiás, 17 de dezembro de 2020.



Nilda da Fonseca

Secretária Municipal de Educação